

打播时间

看精彩擂台赛 听别样故事会

本期擂台赛主题

生活在萤火谷的萤火虫——莹莹，从小在长辈们的培育下，学会了飞行、捕食，还有躲避危险的技能，尤其是躲避“巨人”——人类。可是萤火虫实在太渺小了，大自然的一切都有可能危及他们的生命，因此萤火谷部落里也有着许许多多的规矩和禁令，以保障萤火虫部落所有人的生命安全。然而，莹莹对萤火谷外面的世界仍然充满了好奇，她甚至渴望有一天像人类一样飞上美丽的月亮。虽然莹莹，也正因为这样的想法和举动日益遭到长辈的指责和其他萤火虫的排斥，但是某个深夜，莹莹遇见了一只喜欢唱棒球歌的蟋蟀。蟋蟀和莹莹一样，渴望突破旧有的制度和禁令，去实现自己打棒球的梦想。于是，两个小伙伴下定决心，勇敢地追逐自己的梦想。在这个过程中，他们不仅有惊无险地结识了人类小男孩彼得，还遇到了萤火谷的最后一只传奇河鼠，于是命运也随之改变……对于一段未知的旅程，他们又会有怎样的奇妙体验呢？莹莹真的能实现自己的梦想吗？你从中有何感悟又有着怎样的思考？请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数400字以上哦！

攻擂选手：王寅杰VS邱作容VS徐辛晨

莹莹的奇妙之旅

□铜陵市东方红小学三（3）班 王寅杰

在一个夜深人静的夜晚，莹莹偷偷地溜出了部落。突然，她听见了一阵歌声，“我是一个棒球手，我爱棒球……”莹莹顺着歌声找到了正在陶醉地唱着歌的小蟋蟀。“你好，我是莹莹！”“嗨，我是蟀蟀！”两个小伙伴交谈之后，发现大家都是离家出走的小勇士，有着共同的目标——探险。于是两个人相约结伴而行，莹莹打开它的灯，蟀蟀唱着歌，使得它们的旅行不再那么寂寞。

路上一个叫彼得的小男孩从大青蛙的舌头底下救出了莹莹和蟀蟀，两个小伙伴对彼得表达了谢意，彼得知道他们要去探险，激动地也要跟他们同行。他们来到了一条河边，河水湍急地流动着。他们感觉束手无策。这时他们看见一只戴着帽子、穿着五彩斗篷的河鼠。大家爬上河鼠变出的飞行毯，很快就飞过了这条河。

“这个飞行毯可以送我们去太空吗？我们想去看看月亮，想数数天上到底有多少颗星星，还想……”莹莹兴奋地问道。

“这个太简单了！”河鼠指挥着飞行毯，带他们飞上了太空。他们看到月亮姐姐微笑着跟他们打招呼，莹莹睁大眼睛，数呀数，可是星星太多了，怎么数都数不清。大家都被这浩瀚的星空震撼了。

“我要唱歌！”蟀蟀突然喊道。在歌声的感染下，莹莹、彼得、河鼠围在一起尽情地跳啊、蹦啊，兴奋极了……

第二天，他们又踏上了新的未知的旅程。

指导老师 洪小丽 徐维林

实现愿望之旅

□宁国市津南小学四（3）班 邱作容

彼得和莹莹、蟀蟀、河鼠四人坐在桌边，大家一起享用白胡子河鼠为他们精心准备的午餐。彼得听完这两只虫子的梦想，对老河鼠说：“你以前说过，有位神秘的魔法师住在遥远的东方古塔里，他知道世界上所有稀奇古怪的事情，不如我们去问问他吧！”老河鼠答应了。

走啊走啊，他们来到了魔法师住的古塔，经受了种种刁难，终于见到了长着红头发的魔法师。莹莹和蟀蟀向魔法师说出了他们的梦想，魔法师答应了，他挥起魔法棒指向蟀蟀，只见小蟋蟀马上变成了一个棒球队员。魔法师把棒球抛出去，蟀蟀马上抡起棒子，他居然打中了。

魔法师又变出了火箭，穿着宇航服的莹莹，启动了按钮，“嗖……”火箭飞上了蓝天，飞向了月亮。魔法师问彼得和河鼠有什么愿望，老河鼠抢着说：“我希望彼得的父母能够从天堂回来。”彼得很感动，“我希望老河鼠能做我的弟弟，让我可以照顾他。”魔法师被他们的友谊打动了，分别实现了他们的愿望。

指导老师 王 玮

勇士们，跟我来

□霍邱县城关中心小学五（2）班 徐辛晨

怯懦是胆小者的墓志铭，勇敢是成功者的通行证。

——题记

我叫莹莹，来自美丽的萤火虫谷，我很喜欢冒险。爸爸妈妈却总是对我说：“外面的世界很危险，我们萤火虫又很弱小，千万别出去。”可是，外面的世界到底是什么样的呢？我好想到月亮上看看。

一天，我趁着爸妈不在家，独自飞了出去。

路上结识了河鼠、爱唱棒球歌的蟋蟀，还有人类小男孩彼得。彼得的爸爸是宇航员，专职带领人类到月球上旅行。

我们跟着彼得走到了一栋白色的大型建筑物前。“谁……谁先进去看看？”河鼠探头探脑地说：“我可是萤火虫谷里的最后一只河鼠，很金贵的！”“跟我来，我有通行证。”彼得镇定地说。蟋蟀蹦在彼得的肩膀上，我也紧飞两步，跟在了彼得的身边。

我们四个坐在登月舱里，舒适的座椅根据人的体型调整形状，座椅居然也为我调整出一个“小窝”。透明的窗外，飞驰的流星一闪而过，舱内播放着轻柔的音乐，伴随空乘服务员的温馨提示：“各位旅客朋友，请您系好安全带！我们的航班将会在10个小时后到达月球。祝您旅途愉快！”

我站在月球上，摸着灰黄的土地，抬起头冲着遥远的蔚蓝的地球呐喊：“勇敢的伙伴们，跟我来！”

指导老师 汪光梅

下期擂台赛主题

11岁的萝蓓塔只有一个心愿，帮助因患有先天性心脏病，即将离世的好友夏洛特找到一颗健康的心脏。她每天翻报纸，留意各种可能，同时她又觉得不解，世界上有谁不需要心脏？她要什么时候才能找到这个人？一次偶然的机，萝蓓塔得到了一个古老的地球仪，对着它许下一个愿望，愿望就会成真，但地球仪同样要求萝蓓塔付出一些代价……萝蓓塔最终会拯救她的好朋友吗？而她又将经历怎样的冒险？请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数400字以上哦！

注意：来稿请注明“擂台参赛作品”字样，写清学校、年级、班级、姓名，指导老师以及联系电话。

投稿邮箱：ahqnbxszk@163.com

截止日期：5月29日19:00。